

ПРИНЯТО
педагогическим советом школы
МБОУ «Старокиязлинская ООШ»
протокол № 8 « 15 » июля 2020 г.

УТВЕРЖДАЮ
директор МБОУ «Старокиязлинская ООШ»
И.Д.Залалтдинов /
приказ № 28 от « 16 » июля 2020г.
Регистрационный номер 34



Положение об итоговой аттестации и перевод учащихся переводных классов МБОУ «Старокиязлинская ООШ»

1. Общие положения.

В целях повышения ответственности каждого учителя за результаты труда за степень усвоения каждым обучающимся государственного образовательного стандарта, определенной образовательной программой в рамках учебного года или курса в целом, в соответствии с п. 3 ст. № 15 Закона РФ «Об образовании» проводится итоговая аттестация во 2-4, 5-8, 10-х классах школы. Формы проведения итоговой аттестации: тестирование, зачеты, итоговые опросы, итоговые контрольные работы.

2. Подготовка материала к итоговой аттестации.

Используя программный материал, изученный за учебный год, учитель составляет группы вопросов для аттестации, утверждает их на методическом объединении (МО) учителей-предметников школы или района. В случае отсутствия МО, задание составляется администрацией школы.

На итоговой аттестации по всем предметам проверяется соответствие знаний обучающихся требованиям государственных образовательных программ, их практическое применение.

Оценка за ответ при любой форме проведения итогового контроля выставляются, в соответствии с рекомендациями об оценке знаний по каждому учебному предмету, отражающими требования образовательного стандарта, и учитываются при выставлении годовых оценок по предмету.

3. Права обучающихся

На итоговой аттестации выносятся не менее двух учебных предметов, один из которых может выбрать учитель. Один или два предмета определяются администрацией школы по плану внутришкольного контроля. Один из предметов может быть рекомендован МО учителей или педагогическим советом школы. По итоговой аттестации в переводных классах (выбору предметов и форм проведения аттестации) принимается решение педсовета (конец октября - начало ноября) и издается приказ по школе.

Перевод учащихся осуществляется на основании «Закона об образовании» РФ, Типо-

вого положения о школе и Устава школы. Учащимся, имеющим академическую задолженность по одному, двум предметам, учебный год продлевается до 20 июня. Учащиеся, имеющие академическую задолженность по одному предмету, после продления учебного года, переводятся в следующий класс условно. Ликвидация ими задолженности осуществляется в течение первого полугодия следующего учебного года.

В случае получения на итоговой аттестации неудовлетворительной оценки, учащемуся предоставляется право в срок до 1 июня пройти повторную аттестацию. Если ученик получил неудовлетворительную оценку при повторной аттестации, то ему не может быть выставлена положительная годовая отметка по предмету. В этом случае ему либо продлевается учебный год, либо, в случае получения им неудовлетворительных оценок по трем и более предметам, он оставляется на повторный курс обучения. Перевод учащихся 1 класса осуществляется решением педсовета с учетом мнения работающих в нем учителей и результатов срезовых работ.

4. Аттестационные комиссии

Списки аттестационных комиссий, осуществляющих итоговую аттестацию в переводных классах, даты контроля, утверждаются администрацией школы до 10 мая. Срок проведения итогового контроля: с 15 по 31 мая. В день разрешается проводить только одну аттестацию, при этом между двумя аттестациями должно быть представлено не менее двух дней.

Аттестационная комиссия для итогового контроля состоит из двух преподавателей: учителя и ассистента, возможно присутствие представителя администрации, совета школы, представителя органов управления образованием.

После проведения итоговой аттестации аттестационная комиссия сдает анализ соответствия знаний, отражающихся требованиям ГОСТов по схеме или вопросам, разработанным администрацией.

Оценки, полученные обучающимися в ходе итогового контроля, заносятся в классном журнале.

Положение об итоговой аттестации в переводных классах принимается на педагогическом совете школы.

Срок действия данного положения - без ограничений. Перечень предметов для итоговой аттестации утверждается педсоветом ежегодно.